

圣言铭记
这是我的
儿子，我所
拣选的，
你们要听从
他！

(路九:35)

当一个灵修懵懂的人企图指引另一个人时，他们的情况便宛如上文中的两个瞎子。同理，当身为罪人的我们落力指责别人的罪过时，我们也不过是瞎子给瞎子领路。我们宁愿一一数落他人所犯的过错，也不愿诚实地正视自己的恶行。我们热衷于把矛头指向他人，可是当别人指出我们的过失时，我们却急冲冲地为自身行为辩护，为自己的失败找借口。

耶稣告诫我们莫要判断或定他人的罪。所有当遵行这个劝告。耶稣的教诲说明一个真理：我们大家都是徒弟、正在学习的人。师傅是天主。我们很多人自以为已深透真理，所以不需要别人的教导。一旦一个人养成这种态度，他成了企图教育师傅的徒弟。我们受召去诚实地认识自己。毕竟我们只不过是师傅跟前的徒弟。

有时候，我们所沉迷的事物，如电视、手机、社交媒体等等，成了我们的师傅。这些现代的科技产品似乎为我们带来许多便利，但只限于提供我们对世俗生活的视角。我们应当善用，让它们帮助我们将生活导向天堂之路。我们有时也盲从其他“师傅”。我们认为这些“师傅”在宣扬真理，其实他们的劝诫是危险和错误的。他们的教导看似有益，实质上却是有害的。这些杂音导致我们听不见圣神那真正把我们引领向天主的声音。耶稣警诫我们不要被骗。辨识天主声音的唯一方法就是常常向耶稣祈祷，因为祂是道路、真理及生命！◆

当日经文
 德二十七: 5-8;
 咏九十一: 2-3, 13-16;
 格前十五: 54-58;
 路六: 39-45.

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第八主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月主题：
世界社会公义日

让主当我们师傅



一个瞎子站在人行道旁，正准备过一条繁忙的马路。另一个瞎子走到他的身旁，说：“帮得上忙吗？”第一个瞎子误认为第二个瞎子在向他伸出援手，却不知后者其实是向他求助，便回答：“好啊。”然后，这两人就手拉着手，走下路缘石，向大路迈进。这故事的后续想必你也想像得到：所有车辆紧急刹车，而这两个瞎子差点就被撞飞！